

平成 25 年 1 月 30 日

各 位

会 社 名 三重交通グループホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 岡本 直之

(コード: 3232 名証第一部)

問合せ先 企画室部長 久保 政紀

(TEL 059-213-0351)

子会社間(三交不動産株式会社、株式会社三交イン)の簡易会社分割及び 子会社(株式会社三交イン)の直接子会社化(簡易会社分割)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成25年4月1日をもって当社の子会社である 三交不動産株式会社(以下、「三交不動産」といいます。)のビジネスホテル「三交イン」 に関する事業(以下、「三交イン事業」といいます。)を株式会社三交イン(以下、「三交イ ン」といいます。) に承継させる会社分割(吸収分割)(以下、「会社分割1」といいます。) を行うこと、及び三交不動産の三交イン株式の管理事業を当社が承継する会社分割(吸収 分割)(以下、「会社分割2」といいます。)を行い、三交インを当社の直接子会社とするこ とを決議しましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、会社分割1は、子会社が承継会社となる簡易会社分割であり、また会社分割2は、 子会社が直接子会社となる簡易会社分割であるため、開示内容を一部省略しております。

記

|I. 会社分割1:子会社間(三交不動産、三交イン)の簡易会社分割について

1. 会社分割の目的

三交イン事業は平成 13 年に三交不動産直営の事業部門として発足、その後平成 22 年 2 月に運営特化子会社「三交イン」を設立し、以降は三交不動産を事業会社、三交インを店 舗運営会社として営んでまいりました。

今後は経営と運営、開発の一体化を図るとともに、一定の独立した経営、投資判断が可 能となる体制とし、ビジネスホテル事業の持続的発展を遂げることを目的としております。

2. 会社分割について

- (1) 会社分割の要旨
 - ① 会社分割の日程

会社分割契約承認取締役会決議日(両社)

会社分割契約締結日(両社)

会社分割効力発生日

平成 25 年 1 月 30 日

平成 25 年 1 月 30 日

平成 25 年 4 月 1 日

会社分割は、会社法第784条第3項に規定する簡易分割であるため、三交不動産は、 株主総会は開催いたしません。また、会社法第796条第1項に規定する略式分割であ るため、三交インは、株主総会は開催いたしません。

② 会社分割の方式

三交不動産を分割会社とし、三交インを承継会社とする簡易吸収分割です。

- ③ 会社分割に係る割当ての内容 該当事項はありません。
- ④ 会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(2) 分割当事会社の概要(平成24年9月30日現在)

· / / / · · · · · · · · · · · · · · · ·	例文 () 从 1 1 1 0 7 90 日 元 压 /				
	分割会社	承継会社			
① 名 称	三交不動産株式会社 株式会社三交イン				
② 所 在 地	三重県津市丸之内 9番 18号 名古屋市中村区名駅三丁目 21				
③ 代 表 者	代表取締役社長 森口 文生 代表取締役社長 角				
④ 事業内容	・住宅団地、マンションの開発、	ビジネスホテルの運営			
	分譲、木造注文、リフォーム事業				
	・商業施設、貸ビル、駐車場など				
	の経営				
⑤ 資 本 金	38 億円	1,000 万円			
⑥ 設立年月日	昭和30年7月1日	平成 22 年 3 月 1 日			
⑦ 発行済株式数	3,832,000 株	200 株			
⑧ 決 算 期	3月31日	2月末日			
⑨ 大株主及び持分比率	三重交通グループホールディング	三交不動産株式会社 100%			
	ス株式会社 100%				
⑩ 直前事業年度の財	政状態及び経営成績				
事 業 年 度	平成 24 年 3 月期	平成24年2月期			
純 資 産	(単体) 15,000 百万円	(単体)17百万円			
総 資 産	(単体) 96,042 百万円	(単体)48百万円			
1株当たり純資産	(単体) 3,053.27 円	(単体) 88,204 円			
売 上 高	(単体) 45,548 百万円	(単体) 389 百万円			
営 業 利 益	(単体) 2,925 百万円	(単体) 8 百万円			
経 常 利 益	(単体) 2,045 百万円	(単体) 8 百万円			
当期純利益	(単体) 420 百万円	(単体)5百万円			
1株当たり当期純利益	(単体) 31.33 円	(単体) 25,486 円			

(3) 分割する事業の内容

① 分割する事業

三交不動産の三交イン事業に関する権利義務を分割いたします。

② 分割する事業の平成24年3月期における営業成績

	分割する事業の実績	三交不動産	比率
	(a)	単体の実績(b)	(a/b)
売 上 高	1,659 百万円	45,548 百万円	3.6%
営 業 利 益	△100 百万円	2,925 百万円	_

③ 分割する資産、負債の項目及び金額(平成24年12月31日現在)

	資	産	負	債		
項	目	帳 簿 価 格	項目	帳 簿 価 格		
流動	資 産	140 百万円	流動負債	_		
固定	資 産	460 百万円	固定負債	_		
合	計	600 百万円	合 計	_		

(注)分割する資産及び負債の金額は、平成24年12月31日現在の貸借対照表に基づき算出した概算額であり、効力発生日までに変動することから、実際に分割する資産及び負債の金額とは異なります。

(4) 会社分割後の三交インの状況(予定)

① 商 号 株式会社三交イン

② 事業内容 三交インに関する事業

③ 設立年月日 平成22年3月1日

④ 本店所在地 愛知県名古屋市中村区名駅三丁目 21 番 7 号

⑤ 代表 者 代表取締役社長 角 健司

⑥ 資 本 金 10百万円

⑦ 総 資 産 648 百万円

⑧ 決 算 期 2月末日

9 従業員数 88名

⑩ 株主構成 三重交通グループホールディングス株式会社 100%

(注)会社分割前の株主構成は三交不動産株式会社 100%

Ⅱ. 会社分割2:子会社(三交イン)の直接子会社化(簡易会社分割)について

1. 会社分割の目的

今後の経営環境の変化に機敏に対応できる体制を整備し、収益力及び企業価値の一層の 向上を図り、三重交通グループの連結経営体制を強化することを目的としております。

- 2. 会社分割の要旨
- (1) 会社分割の要旨
 - ① 会社分割の日程

会社分割契約承認取締役会決議日(両社) 平成 25 年 1 月 30 日 会社分割契約締結日(両社) 平成 25 年 1 月 30 日 会社分割効力発生日 平成 25 年 4 月 1 日

会社分割は、会社法第784条第3項に規定する簡易分割であるため、三交不動産は、 株主総会は開催いたしません。また、会社法第796条第3項に規定する簡易分割であ るため、当社は、株主総会は開催いたしません。

- ② 会社分割の方式 三交不動産を分割会社とし、当社を承継会社とする簡易吸収分割です。
- ③ 会社分割に係る割当ての内容 該当事項はありません。
- ④ 会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- ⑤ 会社分割により増減する資本金 会社分割により当社の資本金及び準備金の額に変更はありません。
- ⑥ 承継会社が承継する権利義務

当社は、会社分割により承継する事業を行ううえで必要な、次に記載する資産、 負債及び契約上の地位等の権利義務を三交不動産から承継いたします。

- (ア) 資産:株式会社三交イン株式
- (イ) 負債:株式管理事業に係る借入金
- (ウ) 雇用契約:承継すべき雇用契約及びこれらの契約に基づき発生する権利義 務はありません
- (エ) その他:上記承継資産及び承継債務に関する権利義務の全てを承継します
- ⑦ 債務履行の見込み

当社及び三交不動産は、効力発生日以降に到来する債務の履行の見込みについて問題がないものと判断しております。

(2) 分割当事会社の概要(平成24年9月30日現在)

	分割会社	承継会社				
① 名 称	三交不動産株式会社	三重交通グループホールディング				
1 名	二文个期座休式芸任					
O ==== 1		ス株式会社				
② 所 在 地	三重県津市丸之内9番18号	三重県津市中央1番1号				
③ 代 表 者	代表取締役社長 森口 文生	代表取締役社長 岡本 直之				
④ 事業内容	・住宅団地、マンションの開発、	・株式所有によるグループ連結経				
	分譲、木造注文、リフォーム事業	営の立案と実行				
	・商業施設、貸ビル、駐車場など					
	の経営					
⑤ 資 本 金	38 億円	30 億円				
⑥ 設立年月日	昭和30年7月1日	平成 18 年 10 月 2 日				
⑦ 発行済株式数	3,832,000 株	107,301,583 株				
⑧ 決 算 期	3月31日	3月31日				
⑨ 大株主及び持分比率	三重交通グループホールディング	日本マスタートラスト信託銀行株				
	ス株式会社 100%	式会社 22.36%				
		三重交通グループホールディング				
		ス株式会社 13.88%				
		近畿日本鉄道株式会社				
		13.25%				
		株式会社百五銀行				
		3.65%				
⑩ 直前事業年度(平)	成 24 年 3 月期)の財政状態及び経営	 於成績				
純 資 産	(単体)15,000 百万円	(連結)22,753 百万円				
総資産	(単体)96,042 百万円	(連結)140,425 百万円				
1 株当たり純資産 (単体) 3,053.27 円		(連結) 252.79 円				
売 上 高	(単体) 45,548 百万円	(連結)106,724 百万円				
営 業 利 益	(単体)2,925 百万円	(連結) 4,389 百万円				
経 常 利 益	(単体)2,045 百万円	(連結)3,630 百万円				
当期純利益	(単体) 420 百万円	(連結)1,349 百万円				
1株当たり当期純利益	(単体)31.33 円	(連結)15.32 円				

(3) 分割する事業の内容

- ① 分割する事業
 - 三交インの事業活動の支配及び管理
- ② 分割する事業の営業成績

分割する事業の営業成績に関する記載事項はありません。

③ 分割する資産、負債の項目及び金額(平成25年1月30日現在)

	資	産				負	債		
項	目	帳 簿 価	格	項		目	帳	簿 価	格
三 交 イ ン 株 式 10 百万円		借	入	金		10 E	百万円		
合	計	10 百万円		合		計		10 🖪	百万円

(4) 会社分割後の上場会社の状況

事業内容、本店所在地、代表者の役職・氏名、資本金及び決算期に変更はありません。

今後の見通し

会社分割は、連結子会社を分割子会社とする当社との分割であり、当社の連結業績及び単体業績に与える影響は軽微であります。

以上